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Ecologic Collection
O linie nouă cu produse biodegradabile, în conformitate cu legislația
UNI EN 13432:2000, UNI EN 14995:2007. 
Proiectate pentru un impact redus asupra mediului.

 

  
  
 

Este alegerea ta!



	
	
	

	

CE ESTE  NAPKO ®

• 	 NAPKO este o combinație între un șervețel biodegradabil de tip “spunlaid” și un 
ambalaj în PLA, biodegradabil.

	 Deschiderea din partea superioară a pachetului permite plasarea ușoară a tacâmurilor 
în șervețelele pliate adecvat 

DE CE NAPKO ®

	 Perfect potrivite pentru utilizare în exterior
	 Cuțitele și șervețelele sunt protejate igienic
	 Se pregătesc imediat

	

	

	

Napko

Confort si
curatenie!

32x40 NAPKO Grigio

32x40 NAPKO Pistacchio 
30x40 MIA Nero



Napko

8 9

32x40 NAPKO PERSONALIZED Ghiaccio

Pregatiti masa cu  

NAPKO!
 
Deschidere pentru 
introducerea tacâmurile

 Pachet unic în PLA 
        biodegradabil

 

            Șervețel“Spunlaid” 
biodegradabil 32x40 cm 

 
 

 
 

 

Pliază pentru a 
introduce tacâmuri

	

	

	

	

	

COMFORT ȘI CURĂȚENIE 

32x40 NAPKO PERSONALIZED Azzurro / 30x40 MIA Beige

5. 32x40 NAPKO Cipria

NAPKO
                                      ȘERVEȚELE - POCKET

Culoare            Cod                  Stoc            Împachetare        

1. Ghiaccio NS0670           *                  1 buc/pachet

2. Beige NS0250           *                  1 buc/pachet

3. Grigio NS0070           *                  1 buc/pachet

4. Sabbia NS0500           *                  1 buc/pachet

5. Cipria NS0540           *                  1 buc/pachet

6. Azzurro NS0510          *                  1 buc/pachet

7. Oliva NS0530           *                  1 buc/pachet

8. Pistacchio NS0130          *                  1 buc/pachet

9. Giallo Forte NS0010          *                  1 buc/pachet

10. Crema NS0260          *                  1 buc/pachet

PREGĂTEȘTE-ȚI MASA CU NAPKO!
Trebuie doar să introduceți tacâmurile!

Calitatea textilă a șervețelului este protejată de un ambalaj transparent!  

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 300 pachete = 300 bucăți



Manhattan
MANHATTAN

O mie de linii neregulate se suprapun, se unesc între ele 
și creează o textura modernă și originală pentru masa ta.  

40x40
                                                 ȘERVETE

Culoare Cod        Stoc Împachetare
1. Beige 6402040 * 50 buc / pachet
2. Muschio 6402010 * 50 buc / pachet
3. Grigio 6402030 * 50 buc / pachet
4. Marrone 6402000 * 50 buc / pachet

1. MANHATTAN Beige 2. MANHATTAN Muschio 3. MANHATTAN Grigio 4. MANHATTAN Marrone

100x100 MANHATTAN Marrone / 40x40 MANHATTAN Marrone

10 11

100x100
                         FEȚE DE MASĂ

Culoare Cod        Stoc Împachetare
1. Marrone 4112000 * 20 buc / pachet
2. Muschio 4112010 * 20 buc / pachet

1. MANHATTAN Marrone 2. MANHATTAN Muschio

100x100 MANHATTAN Muschio / 40x40 MANHATTAN Grigio

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți



100x100 VENERE Ambra / 40x40 VENERE Ambra 100x100 VENERE Sabbia / 40x40 VENERE Sabbia

12 13

VENERE
O atingere moale. Simplitatea culorilor naturii.

40x40
                              ȘERVETE

Culoare Cod Stoc                          Împachetare
1. Bianco 6401000 *                                50 buc / pachet
2. Sabbia 6401140 *                                50 buc / pachet
3. Ambra 6401130 *                                50 buc / pachet
4. Marrone 6401150 *                                50 buc / pachet

100x100
                         FEȚE DE MASĂ

Culoare Cod Stoc                                Împachetare
1. Bianco 4111000 *                                      20 buc / pachet
2. Sabbia 4111140 *                                      20 buc / pachet
3. Ambra 4111130 *                                      20 buc / pachet
4. Marrone 4111150 *                                      20 buc / pachet

1. VENERE Bianco 2. VENERE Sabbia 3. VENERE Ambra 4. VENERE Marrone

Venere

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți
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Paris

PARIS

Puteți potrivi fețele de masă cu 
șervețelele din aceeaşi colecţie. 

100x100
                              FEŢE DE MASĂ

Culoare           Cod                      Stoc                         Împachetare

1. Ghiaccio 4113510 *                             20 buc / pachet

2. Azzurro 4113560 *                             20 buc / pachet

3. Sabbia 4113520 *                            20 buc / pachet

4. Senape 4113550 *                             20 buc / pachet

5. Oliva 4113540 *                             20 buc / pachet

6. Antracite 4113530 *                             20 buc / pachet

3. PARIS Sabbia

100x100 PARIS Oliva / 40x40 PARIS Oliva

40x40
ŞERVETE

Culoare Cod Stoc Împachetare
1. Ghiaccio 6403510 *                                               50 buc / pachet
2. Azzurro 6403560 *                                               50 buc / pachet
3. Sabbia 6403520 *                                               50 buc / pachet
4. Senape 6403550 *                                               50 buc / pachet
5. Oliva 6403540 *                                               50 buc / pachet
6. Antracite 6403530 *                                          50 buc / pachet

1. PARIS Ghiaccio 2. PARIS Azzurro 3. PARIS Sabbia 4. PARIS Senape 5. PARIS Oliva 6. PARIS Antracite

100x100 PARIS Sabbia / 40x40 PARIS Sabbia

Elegant,  

Calitativ si  

Biodegradabil!

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți



Paris
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40x120 48x120
TÊTE A TÊTE - TRAVERSE TÊTE A TÊTE - TRAVERSE

Culoare              Cod                      Stoc            Împachetare

1. Ghiaccio 4823510 * 20 buc / rolă

2. Azzurro 4823560 * 20 buc / rolă

3. Sabbia 4823520 * 20 buc / rolă

4. Senape 4823550 * 20 buc / rolă

5. Oliva 4823540 * 20 buc / rolă

6. Antracite 4823530 * 20 buc / rolă

1. PARIS Ghiaccio 6. PARIS Antracite

40x120 PARIS Ghiaccio / 40x40 VELA Perla 48x120 PARIS Antracite / 40x40 VELA Grigio / 40x40 VELA Antracite

Culoare           Cod                      Stoc                       Împachetare

1. Ghiaccio 443351 *                           20 buc / rolă

2. Azzurro 4433560 *                           20 buc / rolă

3. Sabbia 4433520                            20 buc / rolă

4. Senape 4433550                            20 buc / rolă

5. Oliva 4433540                            20 buc / rolă

6. Antracite 443353                            20 buc / rolă

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



Geneve
GENEVE

Frunze ... Toamnă sau primavară? Alegeți-vă sezonul!

100x100 GENEVE Marrone / 40x40 GENEVE Sabbia

18

100x100
FEŢE DE MASĂ

Culoare Cod    Stoc Împachetare
1. Beige 4112690 * 20 buc / pachet
2. Marrone 4112680 * 20 buc / pachet
3. Oliva 4112670 * 20 buc / pachet

1. GENEVE Beige 2. GENEVE Marrone 3. GENEVE Oliva

100x100 GENEVE Oliva / 40x40 GENEVE Nocciola

40x40
ŞERVETE

Culoare Cod Stoc Împachetare
1. Ghiaccio 6402690 * 50 buc / pachet
2. Sabbia 6402680 * 50 buc / pachet
3. Nocciola 6402670 * 50 buc / pachet

1. GENEVE Ghiaccio 2. GENEVE Sabbia 3. GENEVE Nocciola

19

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți



 Colecţia Alps

Stil traditional

 Austriac!

Minunea munților și prospețimea naturii. 
Alpii cu istoria și obiceiurile populației. Un stil care dezvăluie 
toate caracteristicile, temele și tradițiile acestor locuri.



Edelweiss Tirol

22 23

100x100 TIROL Marrone / 40x40 TIROL Marrone

TIROL
Inima Alpilor, prin excelenţă, unică!

40x40
ŞERVETE

Culoare Cod                     Stoc                              Împachetare
1. Marrone 6405100 * 50 buc / pachet
2. Amarant 6405110 * 50 buc / pachet

100x100
FEŢE DE MASĂ

Culoare Cod Stoc                               Împachetare
1. Marrone 4115100 * 20 buc / pachet
2. Amaranto 4115110 * 20 buc / pachet

EDELWEISS
Senzaţia plăcută a cabanelor din lemn de la munte ne 
întâmpină pentru a descoperi savoarea tipică de munte.

40x40
ŞERVETE

Culoare Cod Stoc                             Împachetare
1. Verde 6405290 * 50 buc / pachet

 

100x100
FEŢE DE MASĂ

Culoare Cod                             Stoc                       Împachetare
1. Verde 4115290 * 20 buc / pachet

1. EDELWEISS Verde 1. EDELWEISS Verde

1. TIROL Marrone 2. TIROL Amaranto

100x100 EDELWEISS Verde / 40x40 EDELWEISS Verde

I  Alps!
♥

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți



Colecţia Bazic

Textura preţioasă, literalmente un semn 
al frumuseții și stilului. O paletă largă de 
culori care creează armonie perfectă. Descopera lumea   

culorilor pastelate!  



Textum

28 29

Culoare             Cod                      Stoc               Împachetare

1. Ghiaccio 4829600 * 20 buc / rolă

2. Beige 4829610 * 20 buc / rolă

3. Sabbia 4829620 * 20 buc / rolă

4. Antracite 4829630 * 20 buc / rolă

5. Cobalto 4829640 * 20 buc / rolă

6. Seppia 4829650 * 20 buc / rolă

40x120 48x120
TÊTE A TÊTE - TRAVERSE TÊTE A TÊTE - TRAVERSE

Culoare              Cod                      Stoc               Împachetare

1. Ghiaccio 4439600 * 20 buc / rolă

2. Beige 4439610 * 20 buc / rolă

3. Sabbia 4439620 *

20 buc / pachet

20 buc / rolă

4. Antracite 4439630 * 20 buc / rolă

5. Cobalto 4439640 * 20 buc / rolă

6. Seppia 4439650 * 20 buc / rolă

3. TEXTUM Sabbia 4. TEXTUM Antracite

40x120 TEXTUM Sabbia / 40x40 TEXTUM Sabbia48x120 TEXTUM Antracite / 40x40 TEXTUM Antracite

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



Tinta Unita

30 31

32x40 Pocket
ŞERVEŢELE POCKET

Culoare           Cod                         Stoc                  Împachetare

1. Avorio P80650  *                      50 buc/pachet

2. Ghiaccio P80670  *                      50 buc/pachet

3. Beige P80250  *                      50 buc/pachet

4. Grigio P80070  *                      50 buc/pachet

5. Antracite P80550  *                      50 buc/pachet

6. Bruno P80050  *                      50 buc/pachet

7. Tortora P80570  *                      50 buc/pachet

*                      50 buc/pachet

9. Crema P80260  *                      50 buc/pachet

10. Aragosta P80140 *                      50 buc/pachet

11. Granata P80020 *                      50 buc/pachet

12. Bordeaux P80200 *                      50 buc/pachet

13. Melanzana P80520 *                      50 buc/pachet

Culoare              Cod                      Stoc              Împachetare

14. Viola P80040 *                     50 buc/pachet 

15. Rosa P80120 *                     50 buc/pachet

16. Cielo P80280 *                     50 buc/pachet

17. Turchese P8015 *                     50 buc/pachet

18. Smeraldo P8066 *                     50 buc/pachet

19. Blu P80160 *                     50 buc/pachet

20. Verde P80180 *                     50 buc/pachet

21. Oliva P80530 *                     50 buc/pachet

22. Pistacchio P8013 *                     50 buc/pachet

23. Giallo Forte P80010 *                     50 buc/pachet

24. Giallo P80110 *                     50 buc/pachet

25. Pesca P80060 *                     50 buc/pachet

5. POCKET Antracite

TINTA UNITA
Linia TINTA UNITA, o amprentă inconfundabilă a companiei, 

oferă o gamă largă de culori prin tonuri ușoare și moi.

30x40 MIA Marrone / 32x40 POCKET TINTA UNITA Pistacchio 32x40 POCKET TINTA UNITA Antracite30x40 MIA Sabbia / 32x40 POCKET TINTA UNITA Bruno

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 pachete = 400 bucăți



16. TINTA UNITA Rosa

Tinta Unita

32 33

40x40
ŞERVETE

Culoare           Cod                      Stoc               Împachetare

1. Bianco 6400000 *                   50 buc / pachet

2. Avorio  6400650 *                   50 buc / pachet

3. Ghiaccio 6400670 *                   50 buc / pachet

4. Beige 6400250  *                   50 buc / pachet

5. Grigio 6400070  *                   50 buc / pachet

6. Antracite 6400550 *                   50 buc / pachet

7. Bruno 6400050 *                   50 buc / pachet

8. Tortora 6400570 *                   50 buc / pachet

*                    50 buc / pachet

10. Crema 6400260 *                   50 buc / pachet

11. Aragosta 6400140 *                   50 buc / pachet

12. Granata 6400020 *                   50 buc / pachet

13. Bordeaux 6400200 *                   50 buc / pachet

Culoare           Cod                    Stoc                Împachetare

14. Melanzana 6400520                     50 buc / pachet

15. Viola 6400040 *                    50 buc / pachet

16. Rosa 6400120 *                    50 buc / pachet

17. Cielo 6400280 *                    50 buc / pachet

18. Turchese 640015 *                    50 buc / pachet

19. Smeraldo 640066 *                    50 buc / pachet

20. Blu 6400160 *                    50 buc / pachet

21. Verde 6400180 *                    50 buc / pachet

22. Oliva 6400530 *                    50 buc / pachet

23. Pistacchio 640013 *                    50 buc / pachet

24. Giallo Forte 6400010 *                    50 buc / pachet

25. Giallo 6400110 *                    50 buc / pachet

26. Pesca 6400060 *                    50 buc / pachet

40x40 TINTA UNITA Rosa / Viola / Pistacchio / Giallo Forte

Clasicul 
     Nemuritor!

32x32 46x46
ŞERVETE ŞERVETE

Culoare           Cod                       Stoc               Împachetare

1. Avorio 6320650               *                   50 buc / pachet

2. Grigio 6320070               *                   50 buc / pachet

3. Antracite 6320550 *                   50 buc / pachet

4. Bruno 6320050  *                   50 buc / pachet

5. Tortora 6320570  *                   50 buc / pachet

*                   50 buc / pachet

7. Pesca 6320060   *                   50 buc / pachet

8. Melanzana 6320520  *                   50 buc / pachet

9. Blu 6320160   *                   50 buc / pachet

Culoare           Cod                      Stoc               Împachetare

1. Avorio 6460650               *                   24 buc / pachet

2. Ghiaccio 6460670               *                   24 buc / pachet

3. Grigio 6460070               *                   24 buc / pachet

4. Antracite 6460550               *                   24 buc / pachet

5. Bruno 6460050               *                   24 buc / pachet

6. Tortora 6460570               *                   24 buc / pachet

8. TINTA UNITA Melanzana 3. TINTA UNITA Grigio

140x140 TINTA UNITA Melanzana
40x40 TINTA UNITA Melanzana / 46x46 TINTA UNITA Grigio

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 20 pachete = 480 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți



Tinta Unita

7. TINTA UNITA Bruno

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare           Cod                      Stoc                Împachetare

1. Bianco 4110005                *                  20 buc / pachet

2. Avorio  4110655                *                  20 buc / pachet

3. Ghiaccio 4110675                *                  20 buc / pachet

4. Beige 4110255                *                  20 buc / pachet

5. Grigio 4110075                *                  20 buc / pachet

6. Antracite 4110555                *                  20 buc / pachet

7. Bruno 4110055                *                  20 buc / pachet

8. Tortora 4110575                *                  20 buc / pachet

*                  20 buc / pachet

10. Crema 4110265                *                  20 buc / pachet

11. Aragosta 4110145                *                  20 buc / pachet

12. Granata 4110025                *                  20 buc / pachet

13. Bordeaux 4110205                *                  20 buc / pachet

Culoare           Cod                      Stoc                Împachetare

14. Melanzana 4110525              *                   20 buc / pachet

15. Viola 4110045              *                   20 buc / pachet

16. Rosa 4110125              *                   20 buc / pachet

17. Cielo 4110285              *                   20 buc / pachet

18. Turchese 4110155              *                   20 buc / pachet

19. Smeraldo 4110665              *                   20 buc / pachet

20. Blu 4110165              *                   20 buc / pachet

21. Verde 4110185              *                   20 buc / pachet

22. Oliva 4110535              *                   20 buc / pachet

23. Pistacchio 4110135              *                   20 buc / pachet

24. Giallo Forte 4110015              *                   20 buc / pachet

25. Giallo 4110115              *                   20 buc / pachet

26. Pesca 4110065              *                   20 buc / pachet

Ton pe 
     Ton!

34 35

100x100 TINTA UNITA Beige / 40x40 TINTA UNITA Beige100x100 TINTA UNITA Bruno / 40x40 TINTA UNITA Bruno 100x100 TINTA UNITA Grigio / 40x40 TINTA UNITA Grigio

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Tinta Unita

36 37

120x120 140x140
FEȚE DE MASĂ FEȚE DE MASĂ

Culoare           Cod                      Stoc                Împachetare

1. Avorio 4120650                *                   20 buc / pachet

2. Ghiaccio 4120670                *                   20 buc / pachet

3. Grigio 4120070                *                   20 buc / pachet

4. Antracite 4120550                *                   20 buc / pachet

5. Bruno 4120050                *                   20 buc / pachet

6. Tortora 4120570                *                   20 buc / pachet

7. Pesca 4120060                *                   20 buc / pachet

8. Melanzana 4120520                *                   20 buc / pachet

9. Blu 4120160                *                   20 buc / pachet

Culoare           Cod                      Stoc                Împachetare

1. Avorio 4140650               *                     20 buc / pachet

2. Ghiaccio 4140670               *                     20 buc / pachet

3. Grigio 4140070               *                     20 buc / pachet

4. Antracite 4140550               *                     20 buc / pachet

5. Bruno 4140050               *                     20 buc / pachet

6. Tortora 4140570               *                     20 buc / pachet

7. Pesca 4140060               *                     20 buc / pachet

8. Melanzana 4140520               *                     20 buc / pachet

9. Blu 4140160                *                     20 buc / pachet

8. TINTA UNITA Melanzana 3. TINTA UNITA Grigio

140x140 TINTA UNITA Melanzana / 40x40 TINTA UNITA Melanzana / 46x46 TINTA UNITA Grigio

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți
* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți



Tinta Unita
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Culoare           Cod                      Stoc               Împachetare

1. Grigio 4820070                *                  20 buc / rolă

2. Antracite 4820550                *                  20 buc / rolă

3. Bruno 4820050                *                  20 buc / rolă

4. Tortora 4820570                *                  20 buc / rolă

5. Pesca 4820060                *                  20 buc / rolă

6. Melanzana 4820520                *                  20 buc / rolă

7. Blu 4820160                 *                  20 buc / rolă

8. Pistacchio 4820130                *                  20 buc / rolă

9. Arancione 4820290                *                  20 buc / rolă

10. Fuxia 4820080                 *                  20 buc / rolă

48x120
TRAVERSE

2. TINTA UNITA Antracite

40x120
TRAVERSE

Culoare           Cod                      Stoc               Împachetare

1. Grigio 4430070                *                 20 buc / rolă

2. Antracite 4430550                *                 20 buc / rolă

3. Bruno 4430050                *                 20 buc / rolă

4. Tortora 4430570                *                 20 buc / rolă

5. Pesca 4430060                *                 20 buc / rolă

6. Melanzana 4430520                *                 20 buc / rolă

7. Blu 4430160                 *                  20 buc / rolă

8. Pistacchio 4430130                *                 20 buc / rolă

9. Arancione 4430290                *                 20 buc / rolă

10. Fuxia 4430080                *                 20 buc / rolă

3. TINTA UNITA Bruno

40x120 TINTA UNITA Pesca / 40x40 VELA Pesca

48x120 TINTA UNITA Bruno / 40x40 VELA Bruno

48x120 TINTA UNITA Antracite / 40x40 TINTA UNITA ANTRACITE

40x120 TINTA UNITA Grigio / 40x40 VELA Grigio* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



Vela

VELA
Tonuri bogate și culori strălucitoare. 

O atingere plăcută care vă împrospătează masa! 

40x40
ȘERVETE

Culoare              Cod                   Stoc              Împachetare

1. Perla 6408740                 *                 50 buc / pachet

2. Grigio  6408610                 *                 50 buc / pachet

3. Beige 6408710                 *                 50 buc / pachet

4. Antracite 6408540                 *                 50 buc / pachet

5. Moro 6408770                 *                 50 buc / pachet

6. Bruno 6408550                 *                 50 buc / pachet

7. Sabbia 6408650                 *                 50 buc / pachet

8. Tortora 6408600                 *                 50 buc / pachet

9. Senape 6408660                 *                 50 buc / pachet

10. Pesca 6408580                 *                 50 buc / pachet

11. Arancione 6408720                 *                 50 buc / pachet

12. Terracotta 6408630                 *                 50 buc / pachet

Culoare               Cod                   Stoc               Împachetare

13. Amaranto 6408620                 *                 50 buc / pachet

14. Cipria 6408780                 *                 50 buc / pachet

15. Fuxia 6408680                 *                 50 buc / pachet

16. Bordeaux 6408670                 *                 50 buc / pachet

17. Melanzana 6408570                 *                 50 buc / pachet

18. Blu 6408590                 *                 50 buc / pachet

19. Oceano 6408760                 *                 50 buc / pachet

20. Verde 6408700                 *                 50 buc / pachet

21. Pistacchio 6408690                 *                 50 buc / pachet

22. Menta 6408790                 *                 50 buc / pachet

23. Cobalto 6408480                 *                 50 buc / pachet

24. Avio 6408490                 *                 50 buc / pachet

120x120 AZULE Amaranto 40x40 VELA Bordeaux 40x40 Vela Senape

100x100 VELA Beige / 40x40 VELA Fuxia / Arancione / Pistacchio

40x40 VELA Beige / Grigio / 
Antracite / Bruno / Sabbia

40 41

Descopera  

lumea noastra  

colorata!

24. VELA Avio

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți



Vela

100x100 VELA Beige / 40x40 VELA Beige

42 43

100x100 140x140
FEȚE DE MASĂ FEȚE DE MASĂ

Culoare              Cod                   Stoc               Împachetare

1. Perla 4118745                 *                  20 buc / pachet

2. Beige 4118715                 *                  20 buc / pachet

3. Sabbia 4118655                 *                  20 buc / pachet

4. Arancione 4118725                 *                  20 buc / pachet

5. Fuxia 4118685                 *                  20 buc / pachet

6. Pistacchio 4118695                 *                  20 buc / pachet

Culoare              Cod                   Stoc               Împachetare

1. Perla 4148740                 *                  20 buc / pachet

2. Beige 4148710                 *                  20 buc / pachet

3. Sabbia 4148650                 *                  20 buc / pachet

4. Arancione 4148720                 *                  20 buc / pachet

5. Fuxia 4148680                 *                  20 buc / pachet

6. Pistacchio 4148690                *                  20 buc / pachet

3. VELA Sabbia 2. VELA Beige

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți



Linetto

44 45

40x40 100x100
ȘERVETE FEȚE DE MASĂ

Culoare              Cod                   Stoc              Împachetare

2. Bronzo 6401380                 *                 50 buc / pachet

3. Bruno 6401310                 *                 50 buc / pachet

4. Antracite 6401390                 *                 50 buc / pachet

5. Salvia 6401370                 *                 50 buc / pachet

6. Pesca 6401360                 *                 50 buc / pachet

*                 50 buc / pachet

Culoare               Cod                  Stoc               Împachetare

2. Bronzo 4111385                 *                  20 buc / pachet

3. Bruno 4111315                 *                  20 buc / pachet

4. Antracite 4111395                 *                  20 buc / pachet

5. Salvia 4111375                 *                  20 buc / pachet

6. Pesca 4111365                 *                  20 buc / pachet

*                  20 buc / pachet

1. LINETTO Caffè 6. LINETTO Pesca

LINETTO
Ra�nat şi elegant. Ca in trecut.

Clasicul nemuritor!  

100x100 LINETTO Pesca / 40x40 LINETTO Pesca / 32x32 LINETTO Ca�è

120x120
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                            Stoc                        Împachetare
4121320 * 20 buc / pachet

2. Bruno 4121310 * 20 buc / pachet
3. Antracite 4121390 * 20 buc / pachet

140x140
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                          Stoc                         Împachetare
4141320 * 20 buc / pachet

2. Bruno 4141310 * 20 buc / pachet
3. Antracite 4141390 * 20 buc / pachet

1. LINETTO Caffè 2. LINETTO Bruno 3. LINETTO Antracite

100x100 LINETTO Bruno / 40x40 LINETTO Bruno
* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Colecţia Black & White
Puterea şi esenţa alb-negrului.  
Culori opuse care se unesc şi crează o colecţie originală 
şi modernă de 8 şerveţele 

Modern si  
Elegant!



Black & White

48 49

40x40 BLACK & WHITE 06

5. BLACK & WHITE
640BW05

6. BLACK & WHITE
640BW06

7. BLACK & WHITE
640BW07

8. BLACK & WHITE
640BW08

1. BLACK & WHITE
640BW01

2. BLACK & WHITE
640BW02

3. BLACK & WHITE
640BW03

4. BLACK & WHITE
640BW04

40x40
ȘERVETE

       Stoc                                                                  Împachetare
* 50 buc / pachet

30x40 MIA Nero / 40x40 BLACK & WHITE

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți



Colecţia Osteria

Vechiul este noul

Nou!

Lăsaţi-vă seduşi de farmecul şerveţelelor Osteria.
Disponibile în culori diferite adaptate atât ambientului
dintr-un han rural, cât şi al unui bar din oraş.



Hostaria
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140x140 HOSTARIA Sabbia / 40x40 HOSTARIA Verde 100x100 HOSTARIA Beige / 40x40 HOSTARIA Azzurro / 40x40 HOSTARIA Grape /
40x40 HOSTARIA Terracotta / 40x40 HOSTARIA Muschio

9. HOSTARIA Verde

HOSTARIA
Un mod nou de a însoți mâncărurile tipice, tradiționale, 

însoţită de un pahar de vin bun într-un magazin de vinuri.  

40x40
Culoare              Cod                   Stoc              Împachetare

9. Verde 6409890                 *                 50 buc / pachet

10. Muschio 6409860                 *                 50 buc / pachet

11. Senape 6409990                 *                 50 buc / pachet

12. Rosso 6409870                 *                 50 buc / pachet

13. Terracotta 6409910                 *                 50 buc / pachet

14. Borgogna 6409840                 *                 50 buc / pachet

15. Grape 6409980                 *                 50 buc / pachet

16. Malva 6409850                 *                 50 buc / pachet

Culoare               Cod                  Stoc              Împachetare

1. Beige 6409900                 *                 50 buc / pachet

2. Sabbia 6409950                 *                 50 buc / pachet

3. Brown 6409970                 *                 50 buc / pachet

4. Antracite 6409940                 *                 50 buc / pachet

5. Grigio 6409930                 *                 50 buc / pachet

6. Azzurro 6409920                 *                 50 buc / pachet

7. Blu 6409880                 *                 50 buc / pachet

8. Oceano 6409960                 *                 50 buc / pachet

ȘERVETE

 

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți
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100x100 HOSTARIA Rosso / 40x40 HOSTARIA Rosso140x140 HOSTARIA Sabbia / 40x40 HOSTARIA Senape

1. HOSTARIA Beige 2. HOSTARIA Sabbia 3. HOSTARIA Grigio 4. HOSTARIA Azzurro 5. HOSTARIA Muschio 6. HOSTARIA Rosso

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                        Stoc                          Împachetare
1. Beige 4119905 * 20 buc / pachet
2. Sabbia 4119955 * 20 buc / pachet
3. Grigio 4119935 * 20 buc / pachet
4. Azzurro 4119925 * 20 buc / pachet
5. Muschio 4119865 * 20 buc / pachet
6. Rosso 4119875 * 20 buc / pachet

140x140
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                         Stoc                          Împachetare
1. Beige 4149900 * 20 buc / pachet
2. Sabbia 4149950 * 20 buc / pachet
3. Grigio 4149930 * 20 buc / pachet
4. Azzurro 4149920 * 20 buc / pachet
5. Muschio 4149860 * 20 buc / pachet
6. Rosso 4149870 * 20 buc / pachet

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți



Primavera
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PRIMAVERA
O faţă de masă colorată precum miresmele 

dintr-o tratorie tradiţională.  

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                                                    Cod                                            Stoc                                           Împachetare
1. Antracite 4114215 * 20 buc / pachet
2. Bruno 4114225 * 20 buc / pachet
3. Avio 4114235 * 20 buc / pachet

1. PRIMAVERA Antracite 2. PRIMAVERA Bruno 3. PRIMAVERA Avio

100x100 PRIMAVERA Bruno / 40x40 VELA Senape  / 40x40 TINTA UNITA Oliva 100x100 PRIMAVERA Avio / 40x40 VELA Sabbia

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți
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Scozzese

SCOZZESE
Gustul simplităţii in fermecătoarele feţe de masă 

de inspiratie scoţiană  

40x40
ȘERVETE

Culoare                             Cod                            Stoc                       Împachetare
1. Rosso 6400790                          *                          50 buc / pachet
2. Blu 6400760                          *                          50 buc / pachet

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                         Stoc                          Împachetare
1. Rosso 4110795 * 20 buc / pachet
2 Blu 4110765 * 20 buc / pachet

1.SCOZZESE Rosso 2.SCOZZESE Blu

100x100 SCOZZESE Blu / 40x40 SCOZZESE Blu

Country

58

COUNTRY
Un amestec jucăuş de culori pentru un mod 

autentic de a testa reţete noi.

40x40
ȘERVETE

Culoare                             Cod                            Stoc                       Împachetare
1. Verde 6402630                          *                          50 buc / pachet
2. Bruno 6402600                          *                          50 buc / pachet

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                         Stoc                          Împachetare
1. Verde 4112635 * 20 buc / pachet
2 Bruno 4112605 * 20 buc / pachet

1. COUNTRY Verde 2. COUNTRY Bruno

100x100 COUNTRY Bruno / 40x40 COUNTRY Bruno

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți



Colecţia Geometric & Design
Forme, linii şi umbre: geometria şi modernismul se 
îmbină pentru un ambient original şi neaşteptat. 

Elegant si Clasic!



Space
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SPACE
Rezistența benzilor, o combinație 

perfectă între viteză și mișcare.

40x40
ȘERVETE

Culoare                                                     Cod                                           Stoc                                          Împachetare
1. Marrone 6403790    * 50 buc / pachet
2. Amaranto 6403780    * 50 buc / pachet
3. Smeraldo 6403770    * 50 buc / pachet

1. SPACE Marrone 2. SPACE Amaranto 3. SPACE Smeraldo

40x120 SPACE Marrone / 40x40 SPACE Marrone

1. SPACE Marrone 2. SPACE Amaranto 3. SPACE Smeraldo

100x100 SPACE Amaranto / 40x40 SPACE Amaranto

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                                                      Cod                                          Stoc                                           Împachetare
1. Marrone 4113795 * 20 buc / pachet
2. Amaranto 4113785 * 20 buc / pachet
3. Smeraldo 4113775 * 20 buc / pachet

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Space
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40x120
TRAVERSE

48x120
TRAVERSE

3. SPACE Smeraldo 1. SPACE Marrone

48x120 SPACE Marrone / 40x40 SPACE Marrone48x120 SPACE Smeraldo / 40x40 SPACE Smeraldo

Culoare                Cod                   Stoc             Împachetare

1. Marrone 4433790 *                  20 buc / rolă

2. Amaranto 4433780 *                  20 buc / rolă

3. Smeraldo 4433770 *                  20 buc / rolă

Culoare              Cod                      Stoc             Împachetare

1. Marrone 4823790 *                   20 buc / rolă

2. Amaranto 4823780 *                  20 buc / rolă

3. Smeraldo 4823770 *                  20 buc / rolă

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                        Stoc                           Împachetare
1. Avorio 4113905 * 20 buc / pachet
2. Tortora 4113915 * 20 buc / pachet

1. CHANEL Avorio 2. CHANEL Tortora

Chanel
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CHANEL
Chanel înseamnă eleganţă!

Alternerea armonioasă a nuanțelor delicate 
oferă un spațiu fără întreruperi.

100x100 CHANEL Avorio / 40x40 TINTA UNITA Grigio / VELA Antracite

48x120
TRAVERSE

Culoare                              Cod                           Stoc                       Împachetare
1. Avorio 4823900 * 20 buc / rolă
2. Tortora 4823910 * 20 buc / rolă

1. CHANEL Avorio 2. CHANEL Tortora

Elegant si Clasic!

48x120 CHANEL Tortora / 40x40 VELA Moro / VELA Tortora

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



48x120
TRAVERSE

Culoare              Cod                   Stoc               Împachetare

1. Beige 4821970 *                  20 buc / rolă

2. Cipria 4821950 *                  20 buc / rolă

3. Amaranto 4821940 *                 20 buc / rolă

4. Marrone 4821960 *                 20 buc / rolă

5. Antracite 4821990 *                 20 buc / rolă

6. Menta 4821980 *                 20 buc / rolă

2. MIRÒ Cipria

Mirò
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MIRÒ
Pensula pictorului întâlnește 

textura unică a culorilor solide. 
Potrivirea perfectă!  

48x120 MIRÒ Cipria / 40x40 VELA Cipria48x120 MIRÒ Marrone / 40x40 VELA Moro

O amprenta creativa!

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



Creed
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48x120 CREED Azzurro / 40x40 CREED Azzurro

71

CREED
Inovație între artă și geometrie pentru o capodoperă unică, 
ca o rețetă originală obținută în bucătăriile cele mai creative. 

40x40
ȘERVETE

Culoare                                                       Cod                                         Stoc                                          Împachetare
1. Terracotta 6405580    *                   50 buc / pachet
2. Azzurro 6405570    *                    50 buc / pachet
3. Muschio 6405590    *                    50 buc / pachet

1. CREED Terracotta 2. CREED Azzurro 3. CREED Muschio

100x100 CREED Terracotta / 40x40 VELA Terracotta

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                                                      Cod                                          Stoc                                           Împachetare
1. Terracotta 4115585 * 20 buc / pachet
2. Azzurro 4115575 * 20 buc / pachet
3. Muschio 4115595 * 20 buc / pachet

1. CREED Terracotta 2. CREED Azzurro 3. CREED Muschio

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți
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48x120 CREED Muschio / 40x40 VELA Moro40x120 CREED Terracotta / 40x40 CREED Terracotta

Creed

72

40x120
TRAVERSE

48x120
TRAVERSE

1. CREED Terracotta 3. CREED Muschio

Culoare              Cod                      Stoc             Împachetare

1. Terracotta 4435580 20 buc / rolă

2. Azzurro 4435570 20 buc / rolă

3. Muschio 4435590 20 buc / rolă

Culoare                Cod                   Stoc              Împachetare

1. Terracotta 4825580 *                  20 buc / rolă

2. Azzurro 4825570 *                  20 buc / rolă

3. Muschio 4825590 *                 20 buc / rolă

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



Santiago
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SANTIAGO
Mii de linii și mii de direcții ... 

�i atent să nu te pierzi!

40x40
ȘERVETE

Culoare                                                      Cod                                           Stoc                                         Împachetare
1. Pistacchio 6403710 *                   50 buc / pachet
2. Melanzana 6403720 *                   50 buc / pachet
3. Bordeaux 6403700 *                   50 buc / pachet
4. Giallo 6403730 *                   50 buc / pachet

1. SANTIAGO Pistacchio 2. SANTIAGO Melanzana 3. SANTIAGO Bordeaux 4. SANTIAGO Giallo

1. SANTIAGO Pistacchio 2. SANTIAGO Melanzana 3. SANTIAGO Bordeaux 4. SANTIAGO Giallo

48x120
TRAVERSE

Culoare                                                        Cod                                        Stoc                                           Împachetare
1. Pistacchio 4823710 * 20 buc / rolă
2. Melanzana 4823720 * 20 buc / rolă
3. Bordeaux 4823700 * 20 buc / rolă
4. Giallo 4823730 * 20 buc / rolă

48x120 SANTIAGO Bordeaux / 40x40 SANTIAGO Bordeaux 48x120 SANTIAGO Pistacchio / 40x40 SANTIAGO Pistacchio

100x100 TINTA UNITA Blu / 40x40 SANTIAGO Giallo 48x120 SANTIAGO Melanzana / 40x40 SANTIAGO Melanzana

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți
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Munich
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MUNICH
O notă de clasă pentru restaurantul sau casa ta!

40x40
ȘERVETE

Culoare                               Cod                          Stoc                         Împachetare
1. Grigio 6409050                          *                  50 buc / pachet
2. Sabbia 6409040                          *                  50 buc / pachet
3. Marrone 6409030                          *                       50 buc / pachet
4. Amaranto 6409010                        *                       50 buc / pachet

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                        Stoc                           Împachetare
1. Grigio 4119055 * 20 buc / pachet
2. Sabbia 4119045 * 20 buc / pachet
3. Marrone 4119035 * 20 buc / pachet
4. Amarant 4119015 * 20 buc / pachet

1. MUNICH Grigio 2. MUNICH Sabbia 3. MUNICH Marrone 4. MUNICH Amaranto

100x100 MUNICH Marrone  / 40x40 MUNICH Marrone 100x100 MUNICH Amaranto  / 40x40 MUNICH Amaranto 100x100 MUNICH Sabbia  / 40x40 MUNICH Sabbia

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Spirit

78 79

40x40
ȘERVETE

Culoare                                                      Cod                                           Stoc                                         Împachetare
1. Marrone 6404000                                        50 buc / pachet
2. Senape 6404030                                        50 buc / pachet
3. Pistacchio 6404020                                        50 buc / pachet
4. Turchese 6404010                                        50 buc / pachet

1. SPIRIT Marrone 2. SPIRIT Senape 3. SPIRIT Pistacchio 4. SPIRIT Turchese

SPIRIT
Puterea liniilor și culorile luminoase vă vor copleși !

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                                                       Cod                                         Stoc                                           Împachetare
1. Marrone 4114005 * 20 buc / pachet
2. Senape 4114035 * 20 buc / pachet
3. Pistacchio 4114025 * 20 buc / pachet
4. Turchese 4114015 * 20 buc / pachet

1. SPIRIT Marrone 2. SPIRIT Senape 3. SPIRIT Pistacchio 4. SPIRIT Turchese

40x120 SPIRIT Turchese / 40x40 SPIRIT Turchese

100x100 SPIRIT Marrone / 40x40 SPIRIT Marrone

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Spirit
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1. SPIRIT Marrone 2. SPIRIT Senape 3. SPIRIT Pistacchio 4. SPIRIT Turchese

40x120
TRAVERSE

Culoare                                                     Cod                                          Stoc                                            Împachetare
1. Marrone 4434000 20 buc / rolă
2. Senape 4434030 20 buc / rolă
3. Pistacchio 4434020 20 buc / rolă
4. Turchese 4434010 20 buc / rolă

40x120 SPIRIT Marrone / 40x40 SPIRIT Marrone 40x120 SPIRIT Pistacchio / 40x40 SPIRIT Pistacchio



Isa

ISA
O simplă atingere a culorilor, 

o atingere de pensulă al unui artist.

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                                                      Cod                                           Stoc                                          Împachetare
1. Bordeaux 4112495 20 buc / pachet
2. Senape 4112485 * 20 buc / pachet
3. Verde 4112465 * 20 buc / pachet
4. Blu 4112475 * 20 buc / pachet

1. ISA Bordeaux 2. ISA Senape 3. ISA Verde 4. ISA Blu
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100x100 ISA Bordeaux / 40x40 VELA Sabbia100x100 ISA Verde / 40x40 VELA Verde 100x100 ISA Senape  / 40x40 VELA Antracite

100x100 ISA Blu / 40x40 VELA Blu* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți
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Plaza
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PLAZA
Tonurile ușoare și catifelate creează 

ambianța perfectă pentru o cină relaxantă.

40x40
ȘERVETE

Culoare                              Cod                           Stoc                       Împachetare
1. Beige 6400740                          *                          50 buc / pachet
2. Cipria 6400730                          *                          50 buc / pachet

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                         Stoc                          Împachetare
1. Beige 4110745 * 20 buc / pachet
2 Cipria 4110735 * 20 buc / pachet

1. PLAZA Beige 2. PLAZA Cipria

100x100 PLAZA Cipria / 40x40 PLAZA Cipria100x100 PLAZA Beige / 40x40 PLAZA Beige

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



40x40
ȘERVETE

Culoare                Cod                 Stoc              Împachetare

1. Beige 6403240                 *                 50 buc / pachet

2. Grigio 6403230                 *                 50 buc / pachet

3. Antracite 6403140                 *                 50 buc / pachet

4. Bruno 6403150                 *                 50 buc / pachet

5. Avio 6403160                 *                 50 buc / pachet

6. Oliva 6403190                 *                 50 buc / pachet

6. ADAM Oliva

87

Adam
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ADAM
O ţesătură interesantă! 

Alegeți combinația potrivită pentru a vă îmbunătăți masa.  

1. ADAM Antracite 2. ADAM Bruno 3. ADAM Avio

48x120
TRAVERSE

Culoare                                                       Cod                                        Stoc                                            Împachetare
1. Antracite 4823140 * 20 buc / rolă
2. Bruno 4823150 * 20 buc / rolă
3. Avio 4823160 * 20 buc / rolă

40x40 ADAM Oliva / Avio/ Antracite / Grigio / Beige

48x120 ADAM Avio / 40x40 ADAM Beige

Stilul este o   

atitudine...

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



FILO
Un șervețel esențial, uşor ca un �r!
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Sahara
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SAHARA
O textură armonioasă dată de o combinație meticuloasă de trăsături. 

Atenția la detalii face diferența!

40x40
ȘERVETE

Culoare                              Cod                           Stoc                        Împachetare
1. Grigio 6403300                          *                  50 buc / pachet
2. Fuxia 6403310                          *                  50 buc / pachet
3. Turchese 6403320                          *                       50 buc / pachet

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                        Stoc                           Împachetare
1. Grigio 4113305 * 20 buc / pachet
2. Fuxia 4113315 * 20 buc / pachet
3. Turchese 4113325 * 20 buc / pachet

1. SAHARA Grigio 2. SAHARA Fuxia 3. SAHARA Turchese

100x100 SAHARA Grigio / 40x40 SAHARA Grigio

Filo

40x40
ȘERVETE

Culoare                                                      Cod                                           Stoc                                         Împachetare
1. Grigio 6401720 *                                       50 buc / pachet
2. Marrone 6401730 *                                       50 buc / pachet
3. Melanzana 6401710 *                                       50 buc / pachet

1. FILO Grigio 2. FILO Marrone 2. FILO Melanzana

140x140 TINTA UNITA Grigio / 40x40 FILO Grigio

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Colecţia Floral & Decor
O gamă impresionantă de nuanțe, de la tonuri moi până la culori 
profunde, oferă armonie și o imagine de eleganță mesei tale. 
Adăugați o atmosferă delicată a naturii în ambianța dvs.

Flower Power!
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Vertigo

92

120x120 VERTIGO Marrone / 40x40 VELA Moro100x100 VERTIGO Senape / 40x40 VELA Senape

1. VERTIGO Grigio 2. VERTIGO Beige 3. VERTIGO Marrone 4. VERTIGO Senape 5. VERTIGO Avio 6. VERTIGO Oliva

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                        Stoc                          Împachetare
1. Grigio 4119325 * 20 buc / pachet
2. Beige 4119305 * 20 buc / pachet
3. Marrone 4119315 * 20 buc / pachet
4. Senape 4119345 * 20 buc / pachet
5. Avio 4119355 * 20 buc / pachet
6. Oliva 4119335 * 20 buc / pachet

120x120
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                        Stoc                          Împachetare
1. Grigio 4129320 * 20 buc / pachet
2. Beige 4129300 * 20 buc / pachet
3. Marrone 4129310 * 20 buc / pachet
4. Senape 4129340 * 20 buc / pachet
5. Avio 4129350 * 20 buc / pachet
6. Oliva 4129330 * 20 buc / pachet

VERTIGO
Implicați-vă cu un vortex colorat!

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți
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Mozart
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100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                               Cod                        Stoc                          Împachetare
1. Oro 4115395 * 20 buc / pachet

1. MOZART Oro

100x100 MOZART Oro / 40x40 VELA Cipria

MOZART
Stilul șic elegant, pentru o atmosferă 

romantică și relaxantă.

Malik

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                                Cod                      Stoc                          Împachetare
1. Terracotta 4113605 * 20 buc / pachet
2. Arancione 4113615 * 20 buc / pachet

1. MALIK Terracotta 2. MALIK Arancione

MALIK
Îmbracă masa cu stil! Aceste modele unice sunt perfecte 

pentru mese de divertisment sau casual.

140x140 VELA Arancione / 100x100 MALIK Arancione / 40x40 VELA Arancione

Love is in th
e air!

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Florence
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100x100 FLORENCE Cobalto / 40x40 FLORENCE Cobalto100x100 FLORENCE Lavanda / 40x40 FLORENCE Lavanda

40x40 100x100
ȘERVETE FEȚE DE MASĂ

Culoare                Cod                  Stoc             Împachetare

1. Ghiaccio 6409100                 *                 50 buc / pachet

2. Beige 6409110                 *                 50 buc / pachet

3. Lavanda 6409120                 *                 50 buc / pachet

4. Marrone 6409130                 *                 50 buc / pachet

5. Cobalto 6409140                 *                 50 buc / pachet

6. Seppia 6409150                 *                 50 buc / pachet

Culoare               Cod                   Stoc               Împachetare

1. Ghiaccio 4119105                 *                  20 buc / pachet

2. Beige 4119115                 *                  20 buc / pachet

3. Lavanda 4119125                 *                  20 buc / pachet

4. Marrone 4119135                 *                  20 buc / pachet

5. Cobalto 4119145                 *                  20 buc / pachet

6. Seppia 4119155                 *                  20 buc / pachet

5. FLORENCE Cobalto 5. FLORENCE Cobalto

FLORENCE
Modelele �orale și tonuri neutre 

adaugă detalii elegante masei tale.

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Praga
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40x40
ȘERVETE

Culoare               Cod                  Stoc              Împachetare

1. Grigio 6400450                 *                 50 buc / pachet

3. Bruno 6400490                 *                 50 buc / pachet

4. Bordeaux 6400470                 *                 50 buc / pachet

5. Aragosta 6400440                 *                  50 buc / pachet

6. Giallo 6400410                 *                 50 buc / pachet

7. Verde 6400480                 *                 50 buc / pachet

8. Blu 6400460                 *                 50 buc / pachet

*                 50 buc / pachet

6. PRAGA Giallo

PRAGA
Modelul complex și o paletă pastelată de culori 
adaugă stiluri primitoare pentru �ecare ocazie.

32x32 46x46
ȘERVETE ȘERVETE

Culoare               Cod                   Stoc             Împachetare

1. Grigio 6320450                 *                 50 buc / pachet

3. Bruno 6320490                 *                 50 buc / pachet

4. Bordeaux 6320470                 *                 50 buc / pachet

5. Giallo 6320410                 *                 50 buc / pachet

6. Blu 6320460                 *                 50 buc / pachet

*                 50 buc / pachet

Culoare           Cod                      Stoc              Împachetare

1. Grigio 6460450                 *                 24 buc / pachet

3. Bruno 6460490                 *                 24 buc / pachet

2.      Cafee                6460430                 *                 24 buc / pachet

1. PRAGA Grigio 3. PRAGA Bruno

100x100 PRAGA Grigio / 32x32 PRAGA Grigio / 40x40 PRAGA Grigio

O paleta fina  

 de culori!

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 20 pachete = 480 bucăți



Praga
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100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                  Cod                  Stoc               Împachetare

1. Grigio 4110455                 *                  20 buc / pachet

3. Bruno 4110495                 *                  20 buc / pachet

4. Bordeaux 4110475                 *                  20 buc / pachet

5. Aragosta 4110445                 *                  20 buc / pachet

6. Giallo 4110415                 *                  20 buc / pachet

7. Verde 4110485                 *                  20 buc / pachet

8. Blu 4110465                 *                  20 buc / pachet

*                  20 buc / pachet

2. PRAGA Caffè

100x100 PRAGA Bruno / 40x40 PRAGA Bruno / 46x46 PRAGA Bruno

100x100 PRAGA Caffè / 40x40 PRAGA Caffè

120x120
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                         Stoc                          Împachetare
1. Grigio 4120450 * 20 buc / pachet

4120430 * 20 buc / pachet
3. Bruno 4120490 * 20 buc / pachet
4. Giallo 4120410 * 20 buc / pachet

140x140
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                        Stoc                          Împachetare
1. Grigio 4140450 * 20 buc / pachet

4140430 * 20 buc / pachet
3. Bruno 4140490 * 20 buc / pachet
4. Giallo 4140410 * 20 buc / pachet

1. PRAGA Grigio 2. PRAGA Caffè 3. PRAGA Bruno 4. PRAGA Giallo

140x140 PRAGA Giallo / 40x40 PRAGA Giallo

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Victoria
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100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                                 Cod                     Stoc                           Împachetare
1. Arancione 4113475 * 20 buc / pachet
2. Pistacchio 4113485 * 20 buc / pachet
3. Fuxia 4113495 * 20 buc / pachet

120x120
FEȚE DE MASĂ

Culoare                               Cod                       Stoc                           Împachetare
1. Arancione 4123470 * 20 buc / pachet
2. Pistacchio 4123480 * 20 buc / pachet
3. Fuxia   412349                       * 20 buc / pachet

1. VICTORIA Arancione 2. VICTORIA Pistacchio 3. VICTORIA Fuxia

VICTORIA
Luminează-ţi masa!

într-un model stilizat.
  

120x120 VICTORIA Fuxia / 40x40 VELA Grigio / 40x40 VELA Fuxia 100x100 VICTORIA Pistacchio / 40x40 VELA Pistacchio120x120 VICTORIA Arancione / 40x40 TINTA UNITA Beige / 40x40 VELA Arancione
* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți



Nancy
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40x40
ȘERVETE

Culoare                                                      Cod                                          Stoc                                          Împachetare
1. Giallo 6403800 *                                        50 buc / pachet
2. Rosso 6403810 *                                        50 buc / pachet
3. Bruno 6403820 *                                        50 buc / pachet
4. Grigio 6403830 *                                        50 buc / pachet
5. Oliva 6403840 *                                        50 buc / pachet

1. NANCY Giallo 2. NANCY Rosso 3. NANCY Bruno 4. NANCY Grigio 5. NANCY Oliva

NANCY
Această linie a fost proiectată cu un model 

plin de culoare orală colorat care se potrivește 
cu o gamă largă de interioare.

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare           Cod                      Stoc               Împachetare

1. Giallo 4113805                 *                  20 buc / pachet

2. Rosso 4113815                 *                  20 buc / pachet

3. Bruno 4113825                 *                  20 buc / pachet

4. Grigio 4113835                 *                  20 buc / pachet

5. Oliva 4113845                 *                  20 buc / pachet

2. NANCY Rosso

100x100 NANCY Bruno  / 40x40 NANCY Bruno

100x100 NANCY Rosso  / 40x40 NANCY Rosso100x100 NANCY Grigio  / 40x40 NANCY Grigio

100x100 NANCY Giallo  / 40x40 NANCY Giallo

Flori ce vorb
esc

pentru tine!

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți



Siviglia
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SIVLIGLIA
Aranjează masa într-o atmosferă �orală!

Florile traversează culorile într-o atmosferă primitoare.

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                        Stoc                          Împachetare
1. Giallo   4114385                     * 20 buc / pachet
2. Amaranto 4114395 * 20 buc / pachet

1. SIVIGLIA Giallo 2. SIVIGLIA Amaranto

100 x100 SIVIGLIA Amaranto / 40x40 VELA Sabbia / 40x40 VELA Amaranto 100 x100 SIVIGLIA Giallo / 40x40 VELA Grigio / 40x40 VELA Senape
* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Venice
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VENICE
Accente irezistibile de origine italiană, inspirate din natură.

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                                                                          Cod                                                        Stoc                                                             Împachetare
1. Giallo 4115315 * 20 buc / pachet
2. Bordeaux 4115305 * 20 buc / pachet

1. VENICE Giallo 2. VENICE Bordeaux

100x100 VENICE Giallo / 40x40 VELA Pistacchio / 40x40 VELA Senape100x100 VENICE Bordeaux / 40x40 VELA Fuxia / 40x40 VELA Bordeaux100x100 VENICE Bordeaux / 40x40 VELA Antracite / 40x40 VELA Melanzana

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Azule
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100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                        Stoc                           Împachetare
1. Turchese 4114615 * 20 buc / pachet
2. Amaranto 4114625 * 20 buc / pachet
3. Marrone 4114635 * 20 buc / pachet

120x120
FEȚE DE MASĂ

Culoare                               Cod                       Stoc                           Împachetare
1. Turchese 4124610 * 20 buc / pachet
2. Amaranto 4124620 * 20 buc / pachet
3. Marrone 4124630 * 20 buc / pachet

1. AZULE Turchese 2. AZULE Amaranto 3. AZULE Marrone

100x100 AZULE Marrone / 40x40 VELA Moro 100x100 AZULE Amaranto / 40x40 VELA Senape / 40x40 VELA Bordeaux100x100 AZULE Turchese / 40x40 VELA Tortora / 40x40 TINTA UNITA Cielo

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți * Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți



Summer
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SUMMER
Adăugaţi un strop de eleganţă simplă meselor! 

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                         Stoc                          Împachetare
1. Avorio 4114315 * 20 buc / pachet

1. SUMMER Avorio

Senzatii de vara!

100x100 SUMMER Avorio / 40x40 VELA Grigio

Papavero

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                         Stoc                          Împachetare
1. Marrone 4114115 * 20 buc / pachet
2. Melanzana 4114135 * 20 buc / pachet

1. PAPAVERO Marrone 2. PAPAVERO Melanzana

100x100 PAPAVERO Melanzana / 40x40 VELA Melanzana

PAPAVERO
Un model vibrant de maci, această față de masă 
va face o declarație de stil îndrăzneț în ambianța 

căminului sau al restaurantului tău.

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Melody

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                                Cod                         Stoc                       Împachetare

1. Melanzana 4115415    * 20 buc / pachet
2. Giallo 4115405    * 20 buc / pachet

1. MELODY Melanzana 2. MELODY Giallo

MELODY

100x100 MELODY Giallo / 40x40 VELA Senape / 40x

114 115

100x100 MELODY Melanzana / 40x40 VELA Bruno

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 6 pachete = 120 bucăți



Eden
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EDEN
Aduceţi o atingere de natură mesei

cu aceste �ori încântătoare. 

40x120
TRAVERSE

Culoare                              Cod                          Stoc                        Împachetare
1. Verde 4434190 * 20 buc / rolă

1. EDEN Verde

40x120 EDEN Verde  / 40x40 TINTA UNITA Pistacchio / 40x40 TINTA UNITA Rosa
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Margot

40x120
TRAVERSE

Culoare                              Cod                          Stoc                        Împachetare
1. Cipria 4434930 * 20 buc / rolă

1. MARGOT Cipria

MARGOT
Această traversă adaugă un aer de vintage 

mesei tale, cu un motiv �oral, delicat.

40x120 MARGOT Cipria / 40x40 VELA Beige

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



KLEO
O traversă cu un stil electric, regal! 

48x120
TRAVERSE

Culoare                              Cod                          Stoc                         Împachetare
1. Senape 4823380 * 20 buc / rolă

1. KLEO Senape

48x120 Kleo Senape / 40x40 Vela Senape

Kleo
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Doge

DOGE
Cu bogăția motivelor ornamentale, Doge exprimă toată opulența 

și profunzimea paletelor cu motive de mozaic și stuc.

40x120
TRAVERSE

Culoare                               Cod                         Stoc                        Împachetare
1. Amaranto 4434740 * 20 buc / rolă

1. Doge Amaranto

40x120 DOGE Amaranto / 40x40 VELA Amaranto

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți



Colecţia Sea
Farurile frumos imprimate, steaua de mare și dungile 
albe aduc marea în căminul sau restaurantul tău.

Eterna Mare!



Riviera

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                           Stoc                        Împachetare
1. Oceano 4115505    * 20 buc / pachet

1. RIVIERA Oceano
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100x100 RIVIERA Oceano / 40x40 VELA Oceano 48x120 RIVIERA Oceano / 40x40 SPACE Smeraldo

48x120
TRAVERSE

Culoare                             Cod                         Stoc                          Împachetare

1. Oceano 4825500 * 20 buc / rolă

1. RIVIERA Oceano

RIVIERA
Ancora, farul, steaua de mare, pescăruşul ...

Un mod nou de a savura o cină de vară lângă mare!

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 8 role = 160 bucăți* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 12 pachete = 600 bucăți



Portofino Marino
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100x100 PORTOFINO Avio / 40x40 TINTA UNITA Cielo

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                              Cod                          Stoc                         Împachetare
1. Avio 4114905 20 buc / pachet

120x120
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                            Stoc                       Împachetare
1. Avio 4124900    * 20 buc / pachet

100x100
FEȚE DE MASĂ

Culoare                             Cod                            Stoc                        Împachetare
1. Blu 4110805    20 buc / pachet

1. PORTOFINO Avio

1. MARINO Blu

100x100 MARINO Blu / 40x40 VELA Blu

Parfum de   
Mare!

* Produs disponibil la comandă. Comanda minimă este de 1 cutie X 5 pachete = 100 bucăți
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Dimensiuni
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Dimensiuni
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Eat, Drink 
and  

be Happy!

Reprezentant Vânzări:
Alexandru Vlădulescu

0741 771 771

Angels Distributions SRL
256 Basarabia, Sector 3, 030352, București 

Tel.: +40 213 2500 95 | Fax: +40 213 2500 96
comenzi@angels-d.ro

www.ubella.ro | www.angels-d.ro
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